

RETTIFICHE

Rettifica alla sintesi delle decisioni della Commissione europea relative alle autorizzazioni all'immissione sul mercato per l'uso e/o all'uso di sostanze elencate nell'allegato XIV del regolamento (CE) n. 1907/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio concernente la registrazione, la valutazione, l'autorizzazione e la restrizione delle sostanze chimiche (REACH)
[Pubblicata in applicazione dell'articolo 64, paragrafo 9, del regolamento (CE) n. 1907/2006]

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 30 del 24 gennaio 2019)

(2019/C 47/07)

Pagina 4, nella prima colonna "Riferimento della decisione":

anziché: «C(2019) 54»

leggasi: «C(2019) 53»

Rettifica della Sintesi delle decisioni della Commissione europea relative alle autorizzazioni all'immissione sul mercato per l'uso e/o all'uso di sostanze elencate nell'allegato XIV del regolamento (CE) n. 1907/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio concernente la registrazione, la valutazione, l'autorizzazione e la restrizione delle sostanze chimiche (REACH)
[Pubblicata in applicazione dell'articolo 64, paragrafo 9, del regolamento (CE) n. 1907/2006]

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 30 del 24 gennaio 2019)

(2019/C 47/08)

Pagina 5, prima colonna della tabella, «Riferimento della decisione»:

anziché: «C(2019) 53»,

leggasi: «C(2019) 54».
